6

责编:王肃 版式:刘静 校对:李大志

以色列总理:以军行动未受外部压力影响

新华社耶路撒冷12月24日电(记者 张天朗吕迎旭)以色列总理内塔尼亚胡24日在特拉维夫表示,以军的行动基于作战需要而定,并未受到外部压力影响。

据以色列总理办公室发布的消息,内塔尼亚 胡当天在内阁会议上否认媒体有关美国"已经并 正在阻止以色列在本地区行动"的报道。他说, 作为主权国家,以色列的决定基于作战考虑,如 何使用部队是以国防军的独立决定,不受外部压 力製油

内塔尼亚胡说,"这将是一场漫长的战争"。 以色列将继续对加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗 运动(哈马斯)进行打击,直到实现所有目标, 即摧毁哈马斯、所有被扣押人员获释、确保加沙 地带不再对以色列构成威胁。

以色列国防军24日说,以军过去一天袭击了加沙地带约200个目标,打死多名哈马斯武装人员。另据巴勒斯坦电视台报道,以军主要袭击地

点包括布赖杰难民营、努赛赖特难民营、迈加齐 难民营以及代尔拜拉赫东部地区,造成至少40人 死亡。

自10月7日巴以新一轮冲突爆发以来,以军多次向加沙地带北部居民、南部汗尤尼斯居民发布撤离令。据联合国数据,以军在加沙地带的军事行动造成190万巴勒斯坦人流离失所。另据加沙地带卫生部门12月23日数据,本轮冲突已导致超过2万名巴勒斯坦人死亡、5.3万人受伤。

以军空袭加沙地带中部难民营至少70人死亡

新华社加沙12月24日电(记者 柳伟建)据巴勒斯坦电视台24日报道,以色列军队当晚对加沙地带中部的迈加齐难民营发动空袭,造成至少70名巴勒斯坦人死亡。

报道说,以军空袭地点位于迈加齐难民营人口密集区,死者多数为妇女和儿童,伤亡人数可

能会继续上升。

目前,以色列方面尚未就袭击事件发表评论。 巴勒斯坦消息人士在接受新华社记者采访时 说,除迈加齐难民营外,以军24日晚还袭击了加 沙地带中部的布赖杰难民营和南部城市汗尤尼 斯 加沙地带卫生部门当天早些时候发表声明说,以军过去24小时对加沙地带的袭击共造成166人死亡、384人受伤。自10月7日巴以新一轮冲突爆发以来,以军在加沙地带的军事行动已造成至少2.04万名巴勒斯坦人死亡、5.4万人受伤。

参与记者 张天朗

突尼斯举行地方议会选举



12月24日,突尼斯总统赛义德(右)在首都突尼斯市一个投票点投

突尼斯 24 日举行 2022 年新宪法颁布以来第一次全国地方议会选举。据突尼斯最高独立选举委员会消息,本次选举共有 7205 名候选人参选 279 个地方委员会的代表,然后再从当选代表中选出 77 人组成突尼斯全国地方和省区委员会。

新华社发(突尼斯总统府供图)

认识虚拟货币 远离新型诈骗

近年来,随着虚拟货币的发展,大量资金依托虚拟货币游离监管,与网络赌博、电信诈骗、洗钱等传统犯罪合流,成为违法犯罪资金隐匿转移、洗钱的资金通道,严重影响国家金融安全和社会稳定。

为有效打击虚拟货币,保护社会公众财产权益,维护正常经济金融秩序,防范各个渠道的洗钱风险,日前,徽商银行淮南分行高度重视,积极开展"了解数字人民币、虚拟货币"宣传活动。

徽商银行淮南分行工作人员向公众介绍了数字人民币是法定货币,与虚拟货币相比,其效力和安全性最高;虚拟货币是一种虚拟资产,没有任何价值基础,也不享受任何主权信用担保,无法保证价值稳定,且虚拟货币不具有法偿性与强制性等货币属性,不是真正的货币,不应且不能作为货币在市场上流通使用。

通过本次宣传活动,大大提高了公众对数字人民币及虚拟货币的认知度,提升了公众防范虚拟货币新型骗局的意识。未来,徽商银行淮南分行会继续加大宣传力度,提醒公众保护好个人银行账户,选择正规金融机构进行投资,发现涉及违法金融活动要及时报警,有效杜绝"虚拟货币骗局"的出现。

本报通讯员

美国佛州数百圣诞老人冲浪

【新华社微特稿】数百名冲浪者24日打扮成圣诞老人,从美国佛罗里达州可可比奇海滩下海冲浪,迎接圣诞节到来并为慈善机构募捐。

据法新社报道,24日一早,佛州可可比奇海滩聚集数千人,其中许多人装扮成圣诞老人、精灵或驯鹿,参加圣诞老人冲浪相关活动。

活动现场视频显示,可可比奇海滩当天天阴风大。据《今日美国报》报道,到中午时分,将有数百人打扮成圣诞老人下海冲浪。现场大部分人在岸上参加各种活动,例如听音乐、参加装扮比赛或看圣诞老人冲浪。

近年来,圣诞老人冲浪已成为佛州颇具特色的节庆活动。这一传统起源于当地居民乔治·特罗塞一家2009年的一次圣诞外出。那年,特罗塞在广告中看到冲浪者打扮成圣诞老人冲浪,于是和儿子分别装扮成圣诞老人和精灵冲浪,3岁的孙子则在岸上观看。这一幕被一名摄影师拍下并发表。特罗塞说,第二年有19个人扮成圣诞老人来冲浪,第三年有80个……

随着越来越多人参与其中,当地有专门机构开始组织圣诞老人冲浪活动,并借机发起慈善募捐,最多的一年募得10万美元。规模较大的时候,有800多名圣诞老人冲浪,吸引了近1万名观众。 表原

印尼青山工业园 冶炼炉爆炸致13人死亡



· 12月25日凌晨,伤者在印度尼西亚中苏拉威西省莫罗瓦利县的-所医院接受治疗。

印尼中苏拉威西省莫罗瓦利县青山工业园一座冶炼炉24日早上发生爆炸,造成13人死亡,数十人受伤。

新华社发(伊凡·本特 摄)